



華人團結的力量 - 記第二屆匹茲堡中華文化節

—— 0一六年九月十日的匹茲堡,晴空萬里,驕陽似火。

逢匹茲堡中華文化節舉辦的日子,美國的天氣預報總是失靈。這幾天盯緊天氣預報的匹茲堡華人,通過各種渠道看到的天氣預報都確定九月十日全天有雨。九月九日還仍在下雨,但九月十日凌晨,卻一反天氣預報,出現了一個晴好天氣。這與去年的情況一樣,去年舉辦中華文化節的那天的天氣也是反叛了氣象台的預報。

帳篷公司從天濛濛亮就開始搭建帳篷。雪白的帳篷分成四面,把匹茲堡大學主樓下的大草坪,圍成一個四方城,參展的單位很快就忙碌起來!

10:30分,一場緊密的鑼鼓,引來了人們的關注。一場熱鬧漂亮的舞獅表演,為第二屆“匹茲堡中華文化節”引來成群結隊的觀眾。

在莊嚴的國歌聲中,第二屆“匹茲堡中華文化節”拉開了序幕。

由紐約總領館邱艦副總領事率先發言祝賀,並鼓勵匹茲堡華人團結一致,多努力在海外頌揚和傳承中華文化。

著名世界骨科權威傅醫生也上台發表了熱情洋溢的講話。

匹茲堡在中國的友好城市武漢市胡副市長的演講中,回顧了這兩座城市友好的發展,讚揚了匹茲堡在城市轉型和科技發展方面的成績,也介紹了武漢市的發展和優勢,展望這兩個友好城市交往和友誼發展,給匹茲堡華人極大的鼓舞!

在胡副市長講話的時候,武漢來的葉畫藝術家,在一張葉片上寫下了“友誼永存”四個字,由胡副市長代表武漢市代表團,贈送給“匹茲堡中華文化中心”留念。表達了兩

市加強友誼,加強交往的願望!

文藝節目開始:由五十名男女組成的“匹茲堡華人藝術團合唱團”率先出場。雄壯的歌聲,響徹匹茲堡上空。

今天參加演出的有(按出場次序) 匹茲堡華人藝術團合唱團 李迪亞音樂中心 匹茲堡華人教會青少年器樂組合



- 匹茲堡中文學校海華樂團
- 匹茲堡華人藝術團美之韻旗袍舞蹈隊
- 燕來舞蹈學院
- 青少年民族管樂組合
- 匹茲堡華人藝術團合唱團男生小合唱
- 匹茲堡大學華人學生聯誼會
- 匹茲堡華人藝術團小蘋果舞團
- 匹茲堡中華文化語言學院
- Black mountain 跆拳道
- 贏贏武館
- 東區中文學校
- 馬老師旅美花腔女高音
- 黃小波旗袍隊
- 陳愛琳古箏
- 黃小波腰鼓隊

匹茲堡中華文化中心金嗓子大賽精英組合

這些二十個文藝團體或個人,共向大家貢獻了三十個舞蹈、歌唱、器樂、表演等精彩節目。

特別要介紹的是武漢市今年派來了“非物質文化遺產”的木偶戲、葉畫、拼布藝術等項目和節目,十分精彩,為文化節增添了最濃厚的藝術色彩,讓匹茲堡市民大開眼界!

今天來參展的,包括餐飲、學校、中醫、繪畫、保險公司、汽車行業、宗教、華人社團和各種藝術等行業共五十多個帳篷,蔚為壯觀。

大草坪中心還展出了由匹茲堡攝影愛好者的優秀攝影作品,和參加由福州市僑辦組織的海外青少年繪畫作品大賽的匹茲堡優秀作品。

匹茲堡中華文化中心對於長期以來,不論在資金、物資和行動各方面共六名匹茲堡華人頒了獎章,對這些熱心公益,熱心華人社區活動的優秀個人表示感謝之情!

文藝演出是在大家齊唱“明天會更好”的歌聲中結束,場面感人。

文化節結束後,根據主辦方發放文化節目目錄單數量統計,今天到場參加文化節的人數,大約在7000人左右,比去年的一屆入場人數,有大幅度的增加。

文藝演出結束之後,許多人仍留在現場品嚐美食,以至大大超過到原先規定的結束時間。



是的“明天會更好”! 匹茲堡華人的明天會更好! 匹茲堡明天會更好!

匹茲堡中華文化中心供稿 海老 KK 執筆 2016/9/10



我們在第二屆匹茲堡中華文化節



第二屆匹茲堡中華文化節今天如期舉行。老天作美,艷陽高照,蘭天白雲。又是一個好天。文化節在 Schemley Park 舉辦。匹茲堡大大小小的華人團體各自競相斗艷,向大家一展風采。我們也如約而來。早上到達時,我們的校長 KK 老先生已經把帳篷裝飾完畢,里面掛滿了照片,一張張,都是一個成長的故事。當年基於熱情,我們親手成立了自己的學校,想要自己的孩子不僅學會中文的方塊字,更能接觸中華文化,進而對之感興趣。一路走來,並不容易。孩子們的成長是我們堅

持下去的唯一動力。今天他們帶來了兩首歌:游子吟和小城故事。慈母由劉澍的媽媽扮演。完美的演繹,為歌聲增添許多感染力。小城故事是最新的嘗試。Jason 擔任鋼琴伴奏, Hanna 和 Nina 擔任伴舞。琴聲,歌聲,舞蹈,充滿了立體感。孩子們的表演雖然稚嫩,也有小小的瑕疵,場下的觀眾依然給予了陣陣的掌聲。表演完畢,酷暑中 KK 還進行了書法表演。草地里,帳篷內,大家興緻勃勃,餘興未盡。

